



BIATORBÁGY

VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL

Városüzemeltetési és Beruházási Osztály

2051 Bátorbágy, Baross Gábor utca 2/A · Telefon: 06 23 310-174/124, 125, 133 mellék
Fax: 06 23 310-174/195 E-mail: varosuzemeltetes@pmh.biatorbagy.hu www.biatorbagy.hu

Iktatószám: V-306/2010 Ügyintéző: Guttmann Szilvia
Tárgy:

Előterjesztés

Közép Magyarországi Operatív Program keretében kiírt KMOP 3.3.1.B belterületi csapadékvíz elvezetés és gyűjtésre kiírt pályázat benyújtásáról (Iharosi út melletti csapadékvíz elvezető rendszer kiépítéséről)

Bátorbágy Város Önkormányzat Képviselő- testülete a 15/2007 (02. 08) Öh , 70/2007 (05.14.) Öh. számú és 189/2008 (10. 30.) Öh számú határozataival döntött az Iharosi út melletti csapadékvíz rendezéssel összefüggő tervek elkészítéséből és a csapadékvíz Füzes patakig magán ingatlanon keresztül (Papp Sándor tulajdonában lévő ingatlanon) történő levezetéséről.

Évek óta probléma a térség csapadékvíz elvezetésének végleges és megnyugtató megoldása. Az út mellett több helyen állandóan működő forrás található, mely vizét a közterület csapadék vizével együtt el kell vezetni a befogadó Füzes patak irányába.

Az elmúlt időszak nagy esőzései igen nagy gondot okoztak az Iharosi út mellett élő ingatlanok tulajdonosainak. Egészen az Iharosi sportpályától kezdve a Füzes patakig meg kell oldani a csapadékvíz és a forrásvizek elvezetését, mert a hegyről lezúduló nagy mennyiségű csapadékvíz a közterületen zúdul le és ingatlanokat elöntve, részben az úttesten, részben meglévő árkokon, feltömődött átereszekon keresztül próbál eljutni a befogadó patak irányába.

Az eltelt időszakban az Iharosi út melletti csapadékvíz elvezetés tervei és az ezzel összefüggő geodéziai felmérés elkészült, de a kivitelezésre nem került sor.

Közép Magyarországi Operatív Program keretében KMOP 3.3.1.B számon most pályázat benyújtására van lehetőség. A pályázat célja a belterületi csapadékvíz elvezetése és gyűjtésének a megoldása.

Pályázat célja: A komponens célja a települések környezetbiztonságának növelése, környezeti állapotának javítása, az ár- belvíz- és helyi vízkár veszélyeztetettségének csökkentése, a felszíni vizeink minőségének biztosítása, a további környezeti káresemények megelőzése.

Pályázat keretösszege: 459 millió Ft, ebből kb. 9 pályázatot támogatnának.

Önállóan támogatható tevékenységek:

A konstrukció keretében kizárólag a belvíz és/vagy csapadékvíz elöntéssel sújtott települések belterületet védő bel- és külterületi csapadékvíz és/vagy belvíz elvezetési fejlesztései támogathatók.

- Belterületet védő övárok-rendszer, szűrőmezők és egyéb, vízvédelmi szempontból indokolt, a vízvezető rendszer részét képező műtárgyak, átemelők felújítása, kiépítése
- Elválasztott rendszerű csapadékvíz-elvezető hálózat kiépítése, felújítása, fejlesztése,
- Belterületet veszélyeztető vízfolyások és belvízcsatornák felújítása, építése
- Árvízcsúcs csökkentő- és záportározók, valamint síkvidéki belvíztározók felújítása, fejlesztése
- Vízgazdálkodási társulatok kezelésében lévő vízfolyásokon a pályázó önkormányzat által megvalósítandó, idegen tulajdonon aktiválható felújítás és/vagy fejlesztési munkák.

Önállóan nem támogatható, választható kapcsolódó tevékenységek

- Előkészítési tevékenységek (kötelezően előírt előzetes tanulmányok, engedélyezési-, műszaki-, tender és kiviteli tervek készítése),
- A támogatásból létrehozandó létesítmények megközelítéséhez elengedhetetlenül szükséges és indokolt beruházások megvalósítása
- Csapadék- és belvízcsatorna-hálózat építéssel közvetlenül érintett, a beruházás során sérült közúthálózati sávnak az eredetivel azonos minőségi és mennyiségi paraméterekkel történő helyreállítása.

Önállóan nem támogatható, kötelezően megvalósítandó tevékenységek

- Nyilvánosság biztosítása

Nem támogatható tevékenységek:

- Lakóépületek építése, felújítása, átalakítása, valamint a lakóépületek építéséhez kapcsolódó előkészítési munkák,
- Fenntartási (üzemeltetési, pótlási, karbantartási) tevékenységek és ezen tevékenységekhez szükséges eszközök beszerzése
- Szétválasztott csatornarendszer esetében a szennyvíz-elvezető rendszer építése, bővítése, felújítása,
- Közúthálózat átfogó felújítása, burkolat megerősítése, **kivéve** a csapadék- és belvízcsatorna-hálózat építéssel közvetlenül érintett, a beruházás során sérült közúthálózati sávnak az eredetivel azonos minőségi és mennyiségi paraméterekkel történő helyreállítása,
- Olyan kapacitások kiépítése, amelyek későbbi kihasználása a megvalósíthatósági tanulmányban nincs reálisan alátámasztva, illetve általában a megvalósíthatósági tanulmánynak vagy az engedélyeknek meg nem felelő létesítmények kialakítása,

Egyéb kötelező feltételek

- Csak olyan projektek támogathatók, amelyek igazolják, hogy a belterületi csapadék-ill. belvízvédelmi fejlesztések eredményeként elvezetett vizeket a befogadó tudja fogadni és annak elvezetése végső befogadóba káreseménymentesen biztosított, azaz a külterületi elvezetés megoldott, vagy megoldott lesz a projekt lezárásának időpontjáig.

- A pályázónak be kell mutatnia az érintett település(rész) veszélyeztetettségét csapadékvíz és/vagy belvíz okozta kártételektől. Nem támogatható olyan pályázat, amely esetében a pályázó nem tudja igazolni, hogy a pályázat benyújtását megelőző 10 évben a projekt célterületén legalább két alkalommal történt belvíz és/vagy csapadékvíz elöntés. A pályázathoz csatolni kell a területileg illetékes KÖVIZIG-ek igazolását a pályázat benyújtását megelőző 10 évre vonatkozóan a projekt által érintett településen a belvíz és/vagy csapadékvíz elöntések gyakoriságáról és súlyosságáról, az elrendelt készülség fokáról, valamint az önkormányzat igazolását a kárelhárítás mértékéről.

(Jelenleg az Önkormányzat a KÖVIZIG felé történő bejelentésekkel nem rendelkezik, így a pályázati feltételnek nem felel meg. A kiíró felé jeleztük ezt az észrevételt, és eddig szóban arról tájékoztattak, hogy talán részükről a Katasztrófavédelem igazolását is el tudják fogadni. Írásban is megkértük az erre vonatkozó instrukciókat, de arra még nem érkezett válasz.

Amennyiben egyéb más igazolást is befogad a pályázat bonyolító szervezet abban az esetben van lehetősége az Önkormányzatnak a pályázat benyújtására. Amennyiben nem tudunk olyan igazolást becsatolni, melyet a kiíró elfogad, abban az esetben az Önkormányzat nem tud a pályázaton indulni)

- A belterületi csapadékvíz-elvezetés fejlesztését célzó projektek esetén a megvalósíthatósági tanulmányban be kell mutatni, hogy a település rendezési terve a beépítésre szánt területek esetében figyelembe veszi a terület vízkárveszélyeztetettségét, és nagymértékű veszélyeztetettség esetén beépítésre ilyen területet nem jelölt ki.
- Jelen kiírás keretében csak azon fejlesztési elemek kaphatnak támogatást, amelyek az ÚMVP keretében nem részesültek támogatásban.

Támogatás összege: minimum 15 millió Ft, maximum 80 millió Ft.

Önerő mértéke: 10 %

Pályázat benyújtási határideje: 2010. 07. 01. – 2010. 09. 13.

Fenntartási kötelezettség:

A jelen kiírás keretében megvalósított projekt esetén a pályázónak a támogatással létrehozott fejlesztés fizikai eredményeit a projekt befejezését követően 10 évig fenn kell tartania.

A pályázat megvalósítására 24 hónap áll rendelkezésre.

Javasolom a pályázat előkészítését és a fentiek alapján amennyiben az Önkormányzatnak minden igazolás a rendelkezésére áll, abban az esetben a pályázat benyújtását.

A tervezett csapadékvíz elvezető rendszer kiépítése kb. 60- 70 mFt, melyből nyertes pályázat esetén várhatóan 10 % az Önkormányzati önrész.

2010. évben csak a pályázat benyújtására és a tervek vízjogi üzemeltetési engedély benyújtására kerülne sor. A 2011. évben közbeszerzés megindításával összefüggő költségek terhelnék az Önkormányzatot és a kivitelezési költségek legnagyobb részben a 2012. évi költségvetést terhelnék.

Kérem a tisztelt Képviselő- testületet, hogy a fentiek ismeretében hozza meg döntését.

Összeállította : Guttman Szilvia osztályvezető

Biatorbágy Város Képviselő-testülete
/2010.(.) Öh. számú
határozata

**Közép Magyarországi Operatív Program keretében kiírt KMOP 3.3.1.B belterületi
csapadékvíz elvezetés és gyűjtésre kiírt pályázat benyújtásáról**
(Iharosi út melletti csapadékvíz elvezető rendszer kiépítéséről)

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete, a Közép Magyarországi Operatív Program keretében kiírt KMOP 3.3.1.B belterületi csapadékvíz elvezetés és gyűjtésre kiírt pályázaton kíván indulni az Iharosi út melletti csapadékvíz elvezető rendszer kiépítésével.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat előkészítésér, benyújtására.

Határidő: 2009. szeptember 10.
Felelős: polgármester

Dr. Palovics Lajos s.k.
polgármester

Makranczi László s.k.
jegyző

